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Un péndulo simple consiste de una masa m unida a
una cuerda ideal de largo L. Cuando se encuentra en reposo
el péndulo se encuentra a lo largo de la recta vertical en x =
0. El punto de apoyo del péndulo se fuerza armonicamente
en la direccién horizontal de la forma & = rcos(wt) en
torno a la posicion de equilibrio (z = 0). Existe una fuerza
de amortiguamiento debido al roce de la masa con el aire
de la forma F,.. = —bv.

» Calcular la ecuacién de movimiento en estado estacio-
nario para m.

r cos(wt)
—_—

Figura 1: Problema 1



